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ATA DE SESSÃO (Nº 31/2024)

レ/ノ Estado da Bahia

Munic王pio de Dom Macedo Costa

Camara Municipal

ATA DA 31a SESSÅo oRD看NÅRIA DO 2o PERioDO, DO 4。ANO

LEGiSLATIVO DO QUATRl主NIO　2021I2024, CONFORIVIE

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGI州ENTO iNTERNO DESIA CASA

Ao decimo quarto dia do m台s de novembro dois miI e vinte e quatro, aS (19)

dezenove horas- nO Salao de Reuni6es da Cama「a MunicipaI de Dom

朋acedo Costa, Situada a Avenida Pedro Vespasiano s′nO cent「o, Dom

Macedo Cosfa, PreSenteS OS VereadoresI GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente AD削ARIO GONCALVES DOS SANTOS F!」HO vice-

Presidente’ALEX PEREiRA PiTON’EDIVIUNDO BOMF書M SANTOS,

JORGE PEREIRA L削OS E NILZA MARIA DOS SANTOS。 Constatando

assjm, a eXjs給ncia de “qu6rum,, Iegaらfo=nstalada a Sessfo Ordjn釦a. O

Senhor P「esidente invocando o nome de Deus, dec!arou aberta a Sessao.

Em seguida o Presidente convidou o Secre伯「io pa「a secretariar os trabaIhos,

determinando que o mesmo’fizesse a Ieitu「a do EXPED書ENTE DO DIA no ,

quaI contava a Ieitura da Ata da Sessao ante「jor posta em vota9aO reStOu a

meSma aPrOVada po「 unanimidade" Em seguida fo川do o P「Qjeto de Lei no

lO9 de 30 de outub「o de 2024 que “a-te「a aしei Municipa- nO 425, de 28 de

dezemb「o de 2012 que disp6e sobre o Regime Juridico dos Servido「es

PめIicos do IVlunicipio de Dom Macedo e da out「as provid台ncias,・. Fo川do

tambem o P噂eto de nO =O de 30 de outubro de 2024.Dispoe sobre o valor

minimo para a realizacao da cob「an9a da Dfvida Ativa por vias judiciais

atrav6s da Execu辞o Fiscal e da outras providencias. O Presidente informa

que os refendos P噂etos ficarao na casa a disposi9aO dos Edis e info「ma

tambem que esteve com o prefeito e o Engenhei「o da prefeitu「a buscando

info「mae6es sobre o andamento das obras p的licas que estao sendo

realizada em nosso municipio como‥ a reforma das est「adas que vem dando

COntinuidade, a quadra do Jacaranda tamb6m, O Ca19amentO do Milagres

que uma boa parte esta conc冊do, Outra eSta軒nalizando e poucos metros

que nao estar incluso no P亘yeto ante「io「 o Presidente esta cobrando do

Prefeito que faea um aditivo para concluir o caI9amentO de todo o Loteamento

e out「a obra tambem em andamento 6 a revitaIiza9aO da Pracinha do

MiIagres com reforma dos banheiros p心輔cos dentre outras coisas a serem

feitas富enfim estamos espe「ando a concIusao dessa ob「a que e um sonho de

todos os municipes e visitantes " Seguindo o P「esidentejustificou a ausencia

dos colegas叩anoel Bom簡m e Catiane Conceie蚤o que por motivo de fonga
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Estado da Bahia

Municfpio de Dom Macedo Costa

C叙nara Municipal

maio「 nao pude「am compare∞r。 Em seguida anunciou a ORDEM DO DIA e

nao havendo mate「ia em pauta, enCerrOu a ORDEM DO D寒A e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos

Vereadores que qujsessem fazer uso da tribuna por dez mjnutos. Nao

havendo Vereado「 a faze「 uso da palavra" O Presidente ag「adeceu a

PreSen9a de todos desejando um bom feriado e um fina! de semana

aben?Oado a cada um de n6s. E nao havendo mais nada a tfatar o Presidente

Gera寒do Jorge Souza Sa寒es em nome de Deus declarou ence「「ada a

Sessao. E eu ADEMAR書O GONeALVES DOS SANTOS円LHO vi∞_

PreSidente Iavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, Vai

devidamente assinada por mim, Pe!o Presidente e demais Edis que assim o

Gera!do Jorge Souza Sa営es

lVIanoe! Bomfim se「ra

堪藍諏砿似謡,/庇ハ動乱高み
Catiane Concef車o dos Santos Si書va

Vereado「a

Ve「eador
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Se寡ito Perei略Araqjo

Vereador

Ni!za Ma「ia Dos Santos　-

Ve 「eado「a
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